ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об утверждении административного регламента Росреестра по предоставлению сведений ЕГРП

Красноярск 14 сентября 2016 года –  Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю уведомляет о том, что 01.09.2016 на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru опубликован приказ Минэкономразвития РФ от 06.06.2016 № 357 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним».
Данный Регламент определяет стандарт предоставления указанной государственной услуги и устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) при предоставлении государственной услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Регламентом также утвержден круг заявителей, и требования к порядку информирования о предоставлении государственной услуги.
Кроме того, подробно представлен стандарт предоставления государственной услуги, определен состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур по предоставлению государственной услуги, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме.
Установлены формы контроля за исполнением Административного регламента, а также утвержден досудебный порядок обжалования действий и решений органа, предоставляющего государственную услугу, а также его должностных лиц.
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