ПРЕСС-РЕЛИЗ

Деятельность квалификационных комиссий для проведения аттестаций кадастровых инженеров прекратится

Красноярск, 9 июня, 2016 года - Филиал напоминает, что с 1 июля 2016 года вступает в силу Федеральный закон от 30 декабря 2015 года № 452-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном кадастре недвижимости» и статью 76 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» в части совершенствования деятельности кадастровых инженеров» в связи с чем с 1 июля 2016 года: 
- кадастровым инженером признается физическое лицо, являющееся членом саморегулируемой организации кадастровых инженеров. 
Вместе с тем до 1 декабря 2016 года кадастровую деятельность наряду с кадастровыми инженерами вправе осуществлять лица, имевшие на день вступления Закона № 452-ФЗ действующие квалификационные аттестаты кадастрового инженера;
- положения статей 29, 30 и части 3 статьи 31 Закона о кадастре в части деятельности квалификационных комиссий для проведения аттестаций на соответствие квалификационным требованиям, предъявляемым к кадастровым инженерам, утрачивают силу. 
При этом установление предельного срока для приема аттестационными комиссиями документов, предоставляемых физическими лицами, претендующими на получение квалификационного аттестата кадастрового инженера, либо для внесения соответствующих сведений в государственный реестр кадастровых инженеров не предусмотрено. 
Учитывая изложенное органы исполнительной власти субъектов РФ, уполномоченные на выдачу квалификационных аттестатов кадастровых инженеров, комиссии, а также Росреестр при организации деятельности по реализации соответствующих полномочий будут самостоятельно планировать свою работу с учетом окончания срока действия соответствующих норм закона.
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