ПРЕСС-РЕЛИЗ

Информация для кадастровых инженеров и всех заинтересованных лиц

Красноярск, 16 марта, 2016 года, - Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю уведомляет о том, что 09.03.2016 опубликован на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru. приказ Минэкономразвития России от 18.12.2015  № 953 «Об утверждении формы технического плана и требований к его подготовке, состава содержащихся в нем сведений, а также формы декларации об объекте недвижимости, требований к ее подготовке, состава содержащихся в ней сведений». 
Приказом утверждены форма и требования к подготовке технического плана и декларации об объекте недвижимости, а также состав содержащихся в них сведений.

Приказ вступает в силу с 01.01.2017.
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Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, кадастрового учета объектов недвижимости, учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ФГБУ «ФКП Росреестра» было образовано в 2011 году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации. 
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