ПРЕСС-РЕЛИЗ

Об истечении сроков предоставления государственных услуг Росреестра

Красноярск 20 сентября 2016 года – Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю по вопросу истечения сроков предоставления государственных услуг Росреестра сообщает следующее.
В соответствии со статьей 190 Гражданского кодекса Российской Федерации установленный законом, иными правовыми актами, сделкой или назначаемый судом срок определяется календарной датой или истечением периода времени, который исчисляется годами, месяцами, неделями, днями и часами.
Течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало (статья 191 Гражданского кодекса Российской Федерации).
Таким образом, если заявление о государственном кадастровом учете или запрос о предоставлении сведений, внесенных в государственный кадастр недвижимости или содержащихся в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним представлены в субботу, срок начинает течь с понедельника (со следующего рабочего дня).
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