ПРЕСС-РЕЛИЗ

Получение сведений ГКН и ЕГРП в электронном виде

Красноярск, 02 марта, 2016 года, - Приоритетным направлением социально-экономического развития Российской Федерации является повышение качества и доступности государственных услуг, в том числе оказание услуг в электронном виде. 
Получить сведения из ГКН и ЕГРП в электронном виде можно на портале Росреестра (www.rosreestr.ru). 
На официальном сайте Росреестра в разделе «Электронные услуги» необходимо перейти в соответствующую вкладку «Получение сведений из ГКН» либо «Получение сведений из ЕГРП». 
Полученный документ в электронной форме, подписанный электронной цифровой подписью, равнозначен документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, и в соответствии с законодательством Российской Федерации может применяться в любых правоотношениях. 
Получение услуг Росреестра посредством Портала имеет ряд преимуществ.
Размер платы за оказание услуг предоставления сведений ГКН и ЕГРП для физических и юридических лиц меньше в среднем на 40 % по отношению к размеру платы, при подаче соответствующего запроса в пункте приема и выдачи документов Филиала или МФЦ. 
Сведения по запросам, поступившим посредством Портала, предоставляются в течение одного рабочего дня. 
Обратившись за сведениями через Портал запрашиваемый документ можно получить как в электронном виде, так и в виде бумажного документа в офисе приема и выдачи документов Филиала.
При возникновении вопросов при подаче запросов на предоставление сведений из ГКН и ЕГРП на Портале заинтересованное лицо может обратиться за консультацией к ответственному лицу Филиала, позвонив по телефону 
8 (391) 228-66-70 (2160).


[bookmark: _GoBack]О Федеральной кадастровой палате

Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, кадастрового учета объектов недвижимости, учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ФГБУ «ФКП Росреестра» было образовано в 2011 году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации. 
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