ПРЕСС-РЕЛИЗ

Получение государственных услуг Росреестра на территории Красноярского края

Красноярск, 06 апреля, 2016 года, - На сегодняшний день в Красноярском крае услуги Росреестра можно получить в 50 офисах филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю и в 40 офисах КГБУ «МФЦ». 
В данных офисах осуществляется прием документов на оказание государственных услуг Росреестра, а также выдача документов, подготовленных по результатам оказания таких услуг.
В случае заинтересованности, Вы можете скачать Приложение с адресами офисов приема и выдачи документов по Красноярскому краю.
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О Федеральной кадастровой палате

Федеральная кадастровая палата (ФГБУ «ФКП Росреестра») – подведомственное учреждение Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии (Росреестр). Федеральная кадастровая палата реализует полномочия Росреестра в сфере регистрации прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, кадастрового учета объектов недвижимости, учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства и кадастровой оценки в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ФГБУ «ФКП Росреестра» было образовано в 2011 году в результате реорганизации региональных Кадастровых палат в филиалы Федеральной кадастровой палаты во всех субъектах Российской Федерации. 
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