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Востребованность электронных услуг Росреестра растет 

Красноярск, 28 октября 2016 года - Подводя итоги деятельности филиала Кадастровой палаты по Красноярскому краю за 9 месяцев 2016 года в части популяризации государственных услуг Росреестра, в том числе, предоставляемых в электронном виде, необходимо отметить увеличение количества запросов о предоставлении сведений из государственного кадастра недвижимости (ГКН) и из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), поступивших в филиал в электронном виде.
По состоянию на 1 октября 2016 года количество запросов о предоставлении сведений ГКН, поступивших в работу в электронном виде посредством интернет-портала и системы межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) составило 144 088. Таким образом, доля объема поданных в электронном виде запросов о предоставлении сведений ГКН, по сравнению с аналогичным периодом 2015 года выросла на 21%.
Доля поступивших запросов о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРП, принятых в электронном виде за отчетный период достигла 403 659, что составляет 69,4% от общего количества поступивших запросов сведений, содержащихся в ЕГРП (581 925).
Вместе с тем необходимо обозначить востребованность услуги выездного приема и выдачи документов. Так за 9 месяцев 2016 года в результате выезда сотрудников филиала к заинтересованным лицам было принято и выдано 1 038 пакетов документов (в том числе, в отношении лиц, относящихся к льготной категории, было принято и выдано        113 пакетов документов). За аналогичный период прошлого года у заинтересованных лиц было принято и выдано по результатам оказания услуг 935 пакетов документов. 
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