ПРЕСС-РЕЛИЗ
Услуги удостоверяющего центра для кадастровых инженеров
        Красноярск, 17 марта 2015 года - Кадастровая палата по Красноярскому краю информирует, что с 14 марта услуги Удостоверяющего центра (УЦ) по созданию, выдаче, аннулированию (отзыву) сертификатов ключей проверки электронных подписей предоставляются кадастровым инженерам. 

При этом отмечаем, что в состав сертификатов ключей кадастровых инженеров в обязательном порядке включается информация о номере квалификационного аттестата, подтверждающего соответствующие полномочия. Таким образом, при оказании услуги кадастровому инженеру, посредством сайта Росреестра rosreestr.ru, будет осуществляться проверка подлинности и действительности указанных аттестатов.
Для получения услуг УЦ кадастровому инженеру необходимо записаться по указанному выше телефону на личный прием, который осуществляется в центральном офисе Кадастровой палаты по Красноярскому краю, по адресу: г. Красноярск,                            ул. Петра Подзолкова, 3. 
Подробную информацию о перечисленных услугах можно узнать по телефону                    8 (391) 228-66-70 (добавочный 2664). Также интересующие вопросы можно  направить на адрес электронной почты: uc@24.kadastr.ru.
Обращаем внимание на правильность указания в платежном документе назначения платежа – «Предоставление услуг удостоверяющего центра по созданию, выдаче и аннулированию (отзыву) сертификатов ключей проверки электронной подписи и пр.».

Перечисление платежей производится по следующим реквизитам:

УФК по Красноярскому краю (филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Красноярскому краю               л/с 20196У87940)

Счет:  № 40501810000002000002 открытый в Отделении Красноярск г. Красноярск

БИК: 040407001

ИНН: 7705401340

КПП: 246643001

КБК: 00000000000000000130

ОКТМО: 04701000.

Для получения услуги необходимы следующие документы:

- договор в двух экземплярах (кроме случаев заключения договора посредством публичной оферты);

- документ, удостоверяющий личность заявителя (подтверждающий полномочия представителя заявителя);

- документ, подтверждающий оплату услуги.

Услуга предоставляется в день обращения с указанными документами, либо в иные сроки, согласованные с заявителем.
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