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Кто интересуется вашей собственностью? – об этом можно узнать в Росреестре
В Управление Росреестра по Красноярскому краю регулярно поступают вопросы от граждан: можно ли узнать, кто запрашивал информацию о принадлежащих им на праве собственности объектах недвижимости. 

Такая информация предоставляется только собственнику объекта недвижимости.
Сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН), являются общедоступными (за исключением сведений, доступ к которым ограничен федеральным законом), и предоставляются по запросам любых заинтересованных лиц. Следовательно, правообладатель объекта недвижимости, право собственности которого зарегистрировано в ЕГРН, не вправе запретить другим лицам подавать запросы о предоставлении сведений по его объекту недвижимого имущества. 

Собственник объекта недвижимости может получить справку о лицах, которые запрашивали информацию о его квартире, даче, жилом доме, земельном участке и т.д. В справке будут содержаться сведения обо всех  лицах  (физических,  юридических  лицах,  органах  местного  самоуправления,  органах государственной  власти),  кто когда-либо  получал  сведения  о  его  объекте  недвижимости,  дата  получения  ими справки и исходящий номер такого документа. Единственное исключение – в справке будет отсутствовать информация о  запросах  органов,  осуществляющих  оперативно-розыскную деятельность.

Срок предоставления государственной услуги составляет 3 рабочих дня. 
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