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Росреестр поможет найти ответы на важные вопросы
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 	При планировании сделки с недвижимостью нередко возникает вопрос, какие документы для этого понадобятся. Кадастровая палата по Красноярскому краю советует заинтересованным лицам перед осуществлением сделок уточнять список необходимого пакета документов.  
  Сделать это можно с помощью электронного сервиса «Жизненные ситуации». Данный сервис поможет в случае возникновения вопросов о необходимости тех или иных документов при оформлении купли-продажи или дарения, наследования и других сделок. При этом отметим, что данный сервис рассчитан для помощи не только физическим, но и юридическим лицам.
Воспользоваться сервисом можно следующим образом. На сайте Росреестра (rosreestr.ru) во вкладке «Физическим лицам» нужно перейти в раздел «Полезная информация» и в нижней части страницы выбрать сервис «Жизненные ситуации». Далее, выбрать интересующий вид объекта, а также планируемой операции и получить исчерпывающий список документов, необходимых для той или иной процедуры.
Если же случилось так, что сервис не содержит информацию об определенных ситуациях, то получить консультацию по интересующему вопросу можно круглосуточно по телефону              8 (800) 100-34-34 (звонок бесплатный). 
 Вместе с тем, в случае возникновения затруднительных вопросов в отношении того или иного объекта недвижимости сотрудники Кадастровой палаты, имеющие многолетний опыт работы в сфере, непосредственно касающейся недвижимости, дадут соответствующие консультации по их решению как в устном, так и в письменном виде, а также при необходимости заинтересованным лицам помогут составить договор в простой письменной форме. При этом стоимость указанных услуг значительно ниже, чем на рынке недвижимости.
Для того, что бы воспользоваться данными услугами потребуется посетить офис приема и выдачи документов по адресу: г. Красноярск, ул. Петра Подзолкова, 3 или обратиться по телефону 8 (391) 228-66-70  (доб. 2225), e-mail: dogovor@24.kadastr.ru.
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