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Красноярский край и Иркутская область подписали соглашение об установлении границы между субъектами РФ 
Завершена совместная работа Управления Росреестра по Красноярскому краю и региональных органов власти:  заключено Соглашение об установлении границы между Красноярским краем и Иркутской областью.

Красноярский край граничит с 8 субъектами РФ, но в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) отсутствуют границы Красноярского края. Управлением согласованы и помещены в Государственный Фонд данных границы Красноярского края с 3 субъектами РФ: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ, республика Саха (Якутия).

В соответствии с целевой моделью «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», утвержденной распоряжением Правительства РФ 31.01.2017 № 147-р, к концу 2019 года необходимо внести в ЕГРН не менее 75% от общей протяженности границы края, завершить эту работу необходимо до 2021 года.
 Функция установления границ между субъектами РФ возложена на региональные органы государственной власти.
Пресс-служба

Управления Росреестра по Красноярскому краю: 

тел.: (391) 2-226-767, (391)2-226-756

е-mail: pressa@r24.rosreestr.ru
сайт: https://www.rosreestr.ru 
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