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Управлением Росреестра по Красноярскому краю зафиксировано значительное увеличение сделок с жилыми помещениями
В феврале 2020 года в Управлении Росреестра по Красноярскому краю зарегистрировано прав физических лиц на жилые помещения почти в 2 раза больше (13 400), чем в январе текущего года (7 557).

При этом основная доля жилых помещений физическими лицами приобретена на основании договоров приватизации - увеличение в 3 раза, в результате наследования – увеличение в 2 раза. Также значительно увеличилось количество зарегистрированных прав на основании договоров купли-продажи - на 62,8 %, на основании договоров дарения - на 78,5%.
Руководитель Управления Росреестра по Красноярскому краю Лариса Кацер: «Одной из причин, влияющих на увеличение количества совершаемых сделок в начале года, является рост стоимости жилья, ожидаемый традиционно весной и осенью. 
Кроме того, необходимо отметить, что в 2019 году по информации Министерства строительства Красноярского края на территории Красноярского края зафиксировано увеличение количества жилья, введенного в эксплуатацию, по сравнению с 2018 годом.»
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