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[bookmark: _GoBack]Итоги работы комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости за первое полугодие 2020г.
В Управлении Росреестра по Красноярскому краю подвели итоги работы комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости.
С начала 2020г. в Комиссию по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости поступило 154 заявления в отношении 195 объектов недвижимости, из них не принятых к рассмотрению - 84 заявления. Основные причины отказа в принятии заявлений – состав документов для рассмотрения на комиссии не соответствует требованиям Закона об оценочной деятельности, либо - нарушение сроков оспаривания результатов кадастровой стоимости (до 18.03.2020 года). 
	Всего с начала года комиссией было рассмотрено 69 заявлений ( в том числе 22 заявления, принятые в 2019 году). Решение об отказе в пересмотре кадастровой стоимости объектов недвижимости комиссия приняла в отношении 59 заявлений, в 10 случаях – решение было принято в пользу заявителей, в результате кадастровая стоимость этих объектов недвижимости была снижена на общую сумму 372 млн. рублей.
Подробнее о работе Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости Управления Росреестра по Красноярскому краю можно узнать на официальном сайте Росреестра в рубрике «деятельность», далее «кадастровая оценка», либо по т.221-79-62. 
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