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Управлением выявлены несоответствия наименований географических объектов, содержащихся в картографических ресурсах «Яндекс Карты» и «Google Карты»
Управлением Росреестра по Красноярскому краю выявлены несоответствия наименований картографических объектов, содержащихся в картографических ресурсах «Яндекс Карты» и «Google Карты» со сведениями государственного каталога географических наименований.
Так, Управлением проведена проверка наименований 474 географических объектов, расположенных на территории Красноярского края, выявлено 12 нарушений, связанных с неверным указыванием наименований географических объектов. Так, например, зафиксировано различное написание названий географических объектов: село Большие Сыры (село. Большая Сыры) Балахтинского района, деревня Большой Кемчуг (деревня Большая Кемчуг) Козульского района, река Чаны (река Чань) Курагинского района, река Волговка (река Вологовка) Курагинского района, хребет Краснов Дол (хребет Красковдол) Курагинского района, река Аргыт (река Иргит) Курагинского района и др. 
По результатам проверки проинформированы соответствующие информационные ресурсы о необходимости приведения сведений, отображенных на картографических материалах, в соответствие со сведениями, содержащимися в государственном каталоге географических наименований. 

Важно отметить, что наименования географических объектов, как составная часть исторического и культурного наследия народов Российской Федерации, охраняются государством. Произвольная замена одних наименований географических объектов другими, употребление искаженных наименований географических объектов не допускается.

Управление в дальнейшем продолжит работу по размещению достоверных сведений наименований географических объектов.
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