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Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области геодезии и картографии
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Красноярскому краю (далее - Управление) информирует субъектов геодезической и картографической деятельности о том, что Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (далее - Росреестр) утверждена программа профилактики в 2022 году рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Росреестром государственного контроля (надзора) в области геодезии и картографии (приказ Росреестра от 20.12.2021 №П/0601).

В связи с распространением коронавирусной инфекции консультирование и информирование по нормативам и требованиям к проводимым проверкам в сфере федерального государственного контроля (надзора) в области геодезии и картографии осуществляют сотрудники отдела землеустройства и мониторинга земель, кадастровой оценки недвижимости, геодезии и картографии Управления в телефонном режиме:

- Игнатович Александр Владимирович – заместитель начальника отдела,         тел. 220-58-31;

- Лосева Олеся Анатольевна – главный специалист-эксперт, тел.: 221-77-19.

Справочно:

Перечень актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках федерального государственного контроля (надзора) в области геодезии и картографии, утвержден приказом Росреестра от 31.12.2020 №П/0528 и размещен на официальном сайте Росреестра в сети «Интернет» (адрес ссылки: https://rosreestr.gov.ru/activity/gosudarstvennyy-nadzor/trebovaniya-otsenivaemye-pri-provedenii-nadzora/).
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