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Беспилотные летательные аппараты – новые возможности государственного земельного надзора!
Специалистами отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Красноярскому краю впервые выполнены аэрофотосъемочные работы посредством применения беспилотного летательного аппарата (БПЛА) по обследованию территории в районе пос. Манский Муниципального образования город Дивногорск на площади 100 га.
Аэрофотосъемочные работы выполнены на основании полученных от уполномоченных органов государственной власти и органов местного самоуправления разрешений (согласований) на проведение таких работ.

После получения соответствующего разрешения компетентного органа материалы аэрофотосъемочных работ будут использованы Управлением Росреестра в рамках федерального государственного земельного контроля (надзора) при проведении дистанционным методом контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемыми лицами.
Руководитель Управления Росреестра по Красноярскому краю Татьяна Голдобина:
«Беспилотные летательные аппараты применяются во многих сферах деятельности, не является исключением и государственный земельный надзор. Беспилотные летательные аппараты задействованы в осуществлении контрольно-надзорной деятельности в рамках соблюдения земельного законодательства. Применение современных дистанционных технологий позволяет проводить обследования даже в тех случаях, когда доступ на земельные участки ограничен или отсутствует, а также мы можем совершенствовать процесс обследования территорий, мониторинга земель и т.д.».
Материалы подготовлены Управлением Росреестра по Красноярскому краю
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