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Вопрос: Планирую купить гараж. Знаю, что право собственности продавца на гараж зарегистрировано в Росреестре. Но собственник в настоящее время проживает в другом городе и подписывать договор купли-продажи по доверенности от его имени будет супруга собственника. Каким образом Росреестр при регистрации будет проверять полномочия доверенного лица?
Ответ: Доверенность на продажу гаража должна быть совершена в письменной форме. В связи с тем что такая доверенность предусматривает распоряжение зарегистрированными в государственных реестрах правами, она также подлежит обязательному нотариальному удостоверению (п. 1 ст. 160, п. 1 ст. 185.1 ГК РФ;     ч. 8 ст. 18 Закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ; п. 128 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 23.06.2015 N 25). 

Доверенность на продажу гаража должна соответствовать общим требованиям к оформлению доверенностей и содержать наименование, место и дату составления, сведения о доверителе и представителе, а также комплекс предоставляемых представителю полномочий (п. 1 ст. 186 ГК РФ; ст. 45.1 Основ законодательства РФ о нотариате; п. 6.2 Методических рекомендаций,                   утв. Решением Правления ФНП от 18.07.2016, Протокол N 07/16):

Учитывая, что доверенное лицо будет подписывать договор купли-продажи гаража, доверенность должна включать полномочия заключать договор купли-продажи (на условиях, указанных в доверенности, либо с правом определять условия договора по своему усмотрению), право подписи необходимых документов, а также право на представление заявления и необходимых документов в орган регистрации прав для государственной регистрации перехода права собственности на гараж. 

Кроме того, доверенность должна быть не отменена на дату подписания договора купли-продажи и дату представления заявления и документов в орган регистрации прав.
Ответ подготовила Светлана Мевцова - начальник отдела регистрации ипотеки, регистрации долевого участия в строительстве, регистрации объектов недвижимости нежилого назначения.
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