ИЗЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ  КОНКУРСА

              Администрация поселка Березовка извещает о проведении открытого конкурса на право заключения договора  на 1полугодие 2008года на оказание следующих услуг:

1.Очистка дорог от снега и подсыпка дорог противогололедным материалом в поселке Березовка- сумма  не более 600 000руб

2.Грейдирование дорог - сумма не более300 000руб

3.Автоуслуги -  сумма не более 250000руб

4.Предоставление тяжелой техники – сумма не более 250 00

5.Вывоз снега с улиц поселка Березовка – 1квартал 2008года –  не более150 000руб

6.Обрезка деревьев –1квартал 2008 сумма 250 000руб

Наименование и Адрес Заказчика- Администрация поселка Березовка, адрес 662520 п. Березовка , Березовского района ул. Центральная 19 тел факс 8-275( 2-13-15)

Источник финансирования – Средства бюджета поселка Березовка.

Предмет конкурса

Форма, сроки и порядок оплаты  - Участник конкурса указывает цену  с учетом уплаты налогов и других обязательных платежей. 
Цена выполнения работ, предлагаемая участником конкурса, остается фиксированной на протяжении всего срока выполнения муниципального заказа.

Оплата за выполненные работы осуществляется заказчиком на основании акта сдачи-приемки выполненных работ, справки о стоимости выполненных работ и затрат, счета-фактуры на выполненный объем работ путем перечисления денежных средств на расчетный счет исполнителя в течение 10 рабочих дней.
 цена контракта  
Требования к участникам конкурса:

В открытом конкурсе имеют право принимать участие юридические лица всех форм собственности и индивидуальные предприниматели, имеющие профессиональные знания и квалификацию, финансовые средства, оборудование, материальные и трудовые ресурсы, соответствующий опыт не менее 3 лет и деловую репутацию, а также лицензию на осуществление таких видов деятельности 

Участниками конкурса не могут быть лица, признанные несостоятельными (банкротами), находящиеся в процессе ликвидации.
Основная информация изложена в конкурсной документации, получение которой является обязательным условием участия в конкурсе.

Язык предоставления конкурсных заявок – русский.

Конкурсную документацию   можно получить с 16 ноября 2007года с 8-12 часов по 18 декабря 2007года по адресу 662520 поселок Березовка ул. Центральная 19, 2-этаж кабинет  2- 24
Заявки на участие в конкурсе принимаются  в запечатанном конверте  с указанием только наименования открытого конкурса  Красноярский край, Березовский район, п. Березовка, ул. Центральная , 19, первый этаж кабинет 2-тел (8-275) 2-11-20, прием  заявок начинается с 16ноября 2007 года с 8-00 до 17-00 часов, перерыв с 12-00 до 13-00 часов и заканчивается  17декабря 2007 года в 15-00 часов (по пятницам прием конкурсных заявок с 8-00 до 12-00  перерыв на обед с 12до 13час). 

Вскрытие конвертов будет произведено  18 декабря 2007 в 16-00 часов,  по адресу 662520, п. Березовка, ул. Центральная, 19. каб. заместителя главы поселка
Открытый конкурс будет проведен по адресу п. Березовка, ул. Центральная, 19, в 16-00 часов 18 декабря 2007года

Критерии оценки заявок - конверты с заявками на участие в конкурсе вскрываются на заседании конкурсной комиссии по истечении срока подачи заявок. Оценка конкурсных заявок производится по следующим  критериям:
· Сроки выполнения работ;

· Срок гарантии качества выполненных работ;

· Условия оплаты за выполненные работы;

· Цена контракта.
Победитель определяется на Срок заключения муниципального контракта с победителем конкурса 10 дней со дня подписания протокола рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе. 
      Конкурсную документацию  можно получить с 16ноября 2006года с 8-12 часов по адресу 662520 п. Березовка ул. Центральная 19, 2-этаж кабинет 2-4

         Вскрытие конвертов будет проведено по адресу: 662520 поселок Березовка Березовского района Красноярского края ул. Центральная 19,  18 декабря 2007года  в 16 часов в кабинете заместителя главы поселка Березовка.

Глава поселка                                                            С.А.Суслов.

